



Prodej rybníku (vodní plochy) 5214 m², Velké Bílovice

 Výtah: Ne	 Garáž: Ne	 Číslo zakázky: 19058
Název:	Prodej rybníku (vodní plochy) 5214 m², Velké Bílovice	
Celková cena:	4 500 000 Kč	
Adresa:	Velké Bílovice	
Datum aktualizace:	11.07.2024	
Stavba:		
Zástavba:	Rekreační	
Ochrana:		
Umístění:	Polosamota	
Zdroj vody:	Dálkový vodovod	
Celková plocha:	5214 m²	

POPIS NEMOVITOSTI

Milujete život ve městě, ale občas vám chybí únik od reality? Někam, kde můžete vypnout hlavu, odstříhnout se od světa a užívat si rybaření, nebo společnosti svých blízkých? A pozemek na chatu s rybníkem už máte?

Nabízíme k prodeji pozemek a vodní plochu ve Velkých Bílovicích pro všestranné využití, jak pro celoročně obyvatelnou chatu, tak na zahradu či klid na rybaření.

Velké Bílovice jsou obec na jihu Moravy v okrese Břeclav, v těsné blízkosti CHKO Pálava a náleží k mikroregionu Lednicko-valtický areál. Je zde tedy mnoho způsobů pro využití volného času, ať už chcete nasednout na kolo a napojit se na jednu z cyklostezek protínající obec až na Pálavu anebo si užít tradiční tamní sklípky s jejich lahodným vínem.

Velké Bílovice navíc nabízí dobrou dostupnost do Brna, ať už se rozhodnete zvolit čtyřiceti minutovou cestu autem, nebo o pár minut delší cestu IDS.

K pozemku a k rybníku vede vlastní příjezdová cesta, je tu připraveno napojení na vodu a elektřinu. Dle územního plánu lze pozemek využít pro rodinnou rekreaci a umístit zde chatu s podkrovím pro úložné prostory. Součástí prodeje je část rybníku Velký Bílovec.

Nabízí se Vám skvělá příležitost jak pro letní romantickou dovolenou, stejně jako pro víkendové přátelské rybaření, tak na investici. Pro více informací kontaktujte realitní makléřku.

Swiss Life Select Vám nabízí možnost vypracování nezávislého porovnání a tvorby hypotéky na míru dle Vašich požadavků a možností. Díky exkluzivním podmínkám u finančních institucí, perfektní znalosti trhu a kvalitnímu klientskému servisu se můžete spolehnout, že Vám doporučíme nejlepší financování Vaší nemovitosti a pomůžeme vyřídit veškeré náležitosti.

UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



PODROBNOSTI

Zástavba:	Rekreační	Doprava:	Silnice, Autobus
Umístění:	Polosamota	Plocha zastavěná:	31 m ²
Zdroj vody:	Dálkový vodovod	Celková plocha:	5214 m ²
Příjezdová komunikace:	Neupravená		
Elektřina:	230V		